
 

 

 

Câmara Municipal de São Domingos do Araguaia 

CNPJ 84.139.617/0001-82 

SECRETARIA LEGISLATIVA 

 
 

Av. Duque de Caxias, s/n centro – CEP 68.520 000 – Fone: 992146369 

 
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º Período DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 
8ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS DO ARAGUAIA 

EM 30 DE MARÇO DE 2023. 
 

Aos 30 (Trinta) dias do mês de MARÇO (03) de 2023 às 10:00 horas, reuniu-se a Câmara 
Municipal de São Domingos Araguaia-PA no Plenário Jacob Eloy na Avenida Duque de 
Caxias s/n centro nesta cidade, sob a Presidência do Titular Vereador ANTONIO ROGERIO 
ALVES DOS SOUZA. 1º SECRETRÁRIO: ELIONY SOUZA BARATA. 2º SECRETARIO 
LAZINHO ALMEIDA LIMA. Presentes os seguintes Vereadores: ANA MARIA DE SOUSA 
SETUBAL, MARIA GONÇALVES DE OLIVEIRA, FABIO HENRIQUE FERNANDES 
NOGUEIRA, ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS, ROGERIO RIBEIRO DA 
SILVA, WEVERTTON VICENTE COELHO, PAULO CESAR DA SILVA, MARIA 
VERLÂNDIA BENTO ASSUNÇÃO. Seguindo 0 Presidente autorizou a chamada dos 
senhores vereadores pelo 2º Secretário da Mesa, Vereador, LAZINHO ALMEIDA LIMA, a 
seguir autorizou a leitura bíblica pela vereadora ANA MARIA DE SOUSA SETÚBAL o que 
foi procedido no livro dos salmos, após a leitura bíblica, autorizou a leitura do expediente 
pelo secretário legislativo RONALDO ARAUJO Que constou dos Requerimentos de 
autoria do Vereador ANTONIO FERNANDO COSTA DE MEDEIROS Nº 003/2023  que 
dispõe sobre a Recuperação de estradas do PA. Croá ,Nº004/2023  Recuperação da Vicinal do Srº 
Jú e P.A. Brasispanha -Nº005/2023  recuperação da ponte no PA. Almescão no Ramal do Delmar 
Nº006/2023  Recuperação das Pontes no PA. Almescão  no Ramal do Srº Demi do Leite e da Srª 

Diassis,, REQ. de autoria do Vereador LAZINHO ALMEIDA LIMA, Nº 002/2023 que dispõe 

sobre Recuperação das estradas e retirada dos atoleiros da PA. Veneza. REQ. de autoria do 
Vereador ELIONY SOUSA BARATA Nº 001/2023 que dispõe sobre a recuperação completa da 

Rua Marcelino Lima – Vila Braga, Veneza REQ. de autoria do Vereador ROGERIO RIBEIRO 
DA SILVA que dispõe a recuperação da Ponte da Vicinal 43- Cuxiú (próximo ao Chicão Balela). 

Também constou de 25 Projetos de Titulação Definitiva sequência de 001 a 025 
recebidos através do Ofício nº 002/2023 da Secretária de Terras. Constou ainda o Projeto 
de Lei 002/2023 do Vereador WEVERTTON VICENTE COELHO que dispõe sobre a vedação da 

contratação de pessoas condenadas por crimes da Lei Maria da Penha a da Lei do Feminicídio. 
Após o Presidente da Casa passou para a ORDEM DO DIA; pedindo a apresentação e 
leitura das matérias: (Nada constou). Seguindo o presidente passou ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: os Senhores Vereadores se manifestaram nas saudações e Justificativas de 
proposições. O Presidente facultou a palavra as Senhoras inscritas por 05 minutos 
FRANCISCA SANTOS ROSA OLIVEIRA em nome da Comunidade Nossa Senhora de 
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Fatima que solicitou ajuda dos Vereadores para os festejos que acontecerá no dia 13 de Maio, 
todos se manifestaram em apoio as  

 
festividades. Após o Presidente facultou a palavra por 5 minutos a Srª Iranda Ribeiro que externou 
sua indignação com a recusa do atendimento do fonoaudiólogo do Município a seu filho que é 

autista.  GRANDE EXPEDIENTE facultou a palavra por 10 minutos aos Senhores 
vereadores inscritos; Com a palavra FABIO HENRIQUE FERNANDES NOGUEIRA 
Agradeceu a Deus e cumprimentou a todos, prestou apoio a Sr.ª Iranda e se colocou à 
disposição para ajudar os festejos de Nossa Senhora de Fatima, comunicou a todos a aprovação 

do recurso da emenda para reforma da Praça Frei Gil. finalizou com os agradecimentos. Com a 
palavra a Vereadora MARIA VERLÂNDIA BENTO ASSUNÇÃO agradeceu a Deus, saudou a 
todos presentes e informou que o profissional de Saúde já havia sido exonerado de seu cargo e a 
secretaria responsável estava contratando outro profissional, manifestou apoio aos festejos e 

parabenizou o Vereador Weverton pelo projeto apresentado. Com a palavra o Vereador 
WEVERTTO VICENTE COELHO saudou a todos manteve apoio aos requerimentos dos 
colegas, manifestou apoio aos festejos, se colocou à disposição da Sr.ª Iranda e falou sobre a 

importância de seu Projeto, finalizou com os agradecimentos. Com a palavra o Vereador 
ROGERIO RIBEIRO DA SILVA agradeceu a Deus e cumprimentou a todos, agradeceu pelo 
apoio recebido ao seu requerimento, manifestou apoio ao festejo, falou sobre a saúde no 

Município e sobre a direção do Hospital Municipal. Com a palavra a Vereadora ANA MARIA 
DE SETUBAL agradece a todos e a Deus manifesta apoio aos festejos, fala sobre a demanda da 
saúde e a exoneração do profissional em questão reitera o pedido de implantação da APAE, 

comenta sobre o projeto do Vereador Weverton e sua importância para coibir os agressores. Com 
a palavra o Vereador ELIONY SOUZA BARATA agradeceu a todos pela presença falou sobre 
seu requerimento para a Rua Marcelino Lima manifestou apoio aos festejos, pediu união no caso da 

Sr.ª Iranda e sobre o contrato de médicos e a negação de atendimento aos munícipes. Com a 
palavra a Vereadora MARIA GONGALVES DE OLIVEIRA agradece a todos, manifesta apoio as 

festividades de Nossa Senhora de Fatima e ao projeto do Vereador Weverton. Com a palavra o 
Vereador LAZINHO ALMEIDA cumprimenta a todos, pede para a Srª Iranda convocar todas as 
mães para uma reunião com os vereadores para firmar parcerias para criação da APAE também 
falou sobre a negligencia de alguns funcionários da saúde e que vai analisar o projeto do Vereador 

Weverton. Com a palavra o Vereador PAULO CESAR DA SILVA agradece a Deus fala de seus 
trabalhos na Brasispanha e o papel do vereador, presta apoio aos festejos e a Srª Iranda e 

agradece ao presidente pelo equipamento de som. Com a palavra o Vereador ANTONIO 
FERNANDO COSTA DE MEDEIROS agradece a todos manifesta apoio aos festejos, externa sua 
insatisfação com a coordenação e o atendimento do Hospital agradece ao Vereador Weverton pelo 

projeto e ao presidente pela sonorização da Casa. Com a palavra o Vereador ANTONIO 
ROGERIO ALVES DE SOUZA agradeceu a Deus pela vida de todos e cumprimentou todos os 
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Pares, prestou apoio aos festejos, disponibilizou a Casa para resolver o caso da Srª Iranda, deu 

total apoio ao projeto do Vereador Weverton e falou sobre as melhorias feitas na Câmara, elogiou 
a inciativa dos colegas nos pedidos de indicações de serviços, elogiou o trabalho da 
administração municipal e finalizou com os agradecimentos. Nada mais havendo a tratar 
encerrou a presente sessão e para constar mandou lavrar a presente ata que após os 
tramites legais vai assinada pela Mesa Diretora/CMSDA. 
 
 
 
 
 PRESIDENTE:     ___________________________________________ 
 
1º SECRETÁRIO: __________________________________________ 

   
  2º SECRETÁRIO: __________________________________________ 

 

 
 

 

 


